Priklady
1. Zistite, ¢i je uvedena gramatika LR(1) gramatikou.

S — aAb
A—Ca
C—aAlaS|b

Riesenie: dno, je to LR(1)-gramatika.

S —aA|aB
A—aAb|e
B —bB|c

Riesenie: dno, je to LR(1)-gramatika.

S — FE
E — A0 | bAl| B1|bBO
A—=a

B —a
Riesenie: dno, je to LR(1)-gramatika.
S — Ab
A — ab | abb
Riesenie: nie, nie je to LR(1)-gramatika.

(v nasledovnej gramatike je := jeden terminalny symbol)
S —id := E$

E—-E+P|P

P—id|(E)|id:=FE

Riegenie: nie, nie je to LR(1)-gramatika.

S —id := A%
A—id:=A|FE
E—-E+P|P
P —id | (A)

Riesenie: Ano, je to LR(1)-gramatika.

Konkrétne LR(1)-analyzatory, resp. LR(1)-automaty si mozete zostrojit napriklad
podla néstroja: http://smlweb.cpsc.ucalgary.ca/start.html
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